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PROCES-VERBAL 

 

Încheiat, astăzi, 08.07.2024 cu ocazia întrunirii în ședința extraordinară, convocată de îndată, a membrilor 

Consiliului Local Mangalia, convocată prin Dispoziția nr.1561/05.07.2024. 

 

 La ședință sunt prezenți următorii consilieri locali în funcție: 

 

1. Ali Leila     – prezent online; 

2. Andrei Sorin Daniel   – prezent online; 

3. Angelescu Dragoș   – prezent online; 

4. Călin Maria    – prezent online; 

5. Canea Larisa Elisabeta   – absent; 

6. Coșar Cristina   – prezent online; 

7. Dumitrașcu Laurențiu-Iulian  – prezent online; 

8. Foleanu Paul Florin   – prezent online; 

9. Griguța Nicoleta   – prezent online; 

10. Ioniță Dragoș-Marian  – prezent online; 

11. Iorguș Zanfir   – prezent online începând cu pct.2; 

12. Luca Lucian     – prezent online; 

13. Marinescu Teodor   – prezent online începând cu pct.1s; 

14. Menabit Ozghiun    – prezent online; 

15. Moldovan Dănuț   – prezent online; 

16. Stan Linica     – prezent online; 

17. Tanasă Neculai    – prezent online; 

18. Toma Vasile-Dorel   – prezent online; 

19. Zbanț Iulian Dorinel   – prezent online. 

 

Această ședință este statutară, cvorumul fiind legal îndeplinit, participând un număr de 16 consilieri locali. 

La lucrările ședinței participă doamna Secretar General Municipiu – Ciocănel Andreea. 

Ședința extraordinară, convocată de îndată, a Consiliului Local al Municipiului Mangalia se desfășoară în 

sistem online, prin intermediul mijloacelor electronice, respectiv prin platformă online de videoconferințe. 

 

Domnul Angelescu Dragoș, președintele de ședință desemnat, salută participanții la ședință și solicită 

confirmarea prezenței domnilor consilieri. 

Doamna Secretar General precizează faptul că la ședință sunt prezenți 16 consilieri locali din 19 consilieri 

locali în funcție, 2 absenți nemotivat – doamna Canea și domnul Iorguș și 1 absent motivat – domnul Marinescu. 

Domnul Angelescu mulțumește doamnei Ciocănel, declară faptul că ședința este statutară, menționează 

faptul că sunt două proiecte pe ordinea de zi și mai există o ordine de zi suplimentară cu un proiect. 

 

Se supune la vot proiectul ordinii de zi și proiectului de pe ordinea de zi suplimentară și se aprobă cu 

unanimitate de voturi. 

Doamna Ciocănel declară că s-a votat în unanimitate de către cei prezenți, respectiv de către cei 15 

consilieri locali, menționând faptul că domnul Tanasă s-a deconectat de la platforma de videoconferințe. 

Domnul Angelescu propune schimbarea ordinii de zi și supunerea spre dezbatere și aprobare a proiectului 

de hotărâre înscris pe ordinea de zi suplimentară ca fiind primul, pentru a putea fi ales noul președinte de ședință 

pentru următoarele 3 luni, având în vedere faptul că este necesară semnătura președintelui de ședință pe 

documentele primului proiect de pe ordinea de zi.  

Propunerea este votată și adoptată în unanimitate, cu mențiunea doamnei Ciocănel care confirmă prezența a 

16 consilieri locali, domnul Tanasă revenind la lucrările ședinței. 

 

ORDINE DE ZI SUPLIMENTARĂ: 
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 1s. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local al Municipiului 

pentru următoarele 3 luni;  

Domnul Angelescu întreabă dacă sunt propuneri și întrucât nimeni nu inițiază vreo propunere, îl roagă pe 

domnul consilier Andrei Sorin să formuleze una. 

 

Domnul Marinescu Teodor intră la lucrările ședinței – 17 prezenți. 

 

Domnul consilier Andrei îl propune pe domnul consilier Zbanț Iulian, se supune votului și se aprobă cu 11 

voturi „pentru” (doamna Ali Leila, domnul Andrei Sorin Daniel, domnul Angelescu Dragoș, doamna Coșar 

Cristina, doamna Griguța Nicoleta, domnul Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna 

Stan Linica, domnul Toma Vasile și domnul Zbanț Iulian) și 6 voturi „abținere”, (doamna Călin Maria, domnul 

Dumitrașcu Laurențiu, domnul Foleanu Paul, domnul Tanasă Neculai, domnul Marinescu Teodor, domnul Menabit 

Ozghiun). 

 

După votarea acestui proiect de pe ordinea de zi suplimentară, domnul Angelescu îi dă cuvântul domnului 

consiler local Zbanț Dorinel-Iulian pentru a prelua conducerea ședinței. 

Domnul Zbanț mulțumește colegilor pentru încredere și dă citire punctului nr.1 de pe ordinea de zi. 

 

ORDINE DE ZI: 

 

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea surselor de finanţare aferente proiectului cu titlul 

"EXTINDERE ŞI DOTARE AMBULATORIU, SPITAL MUNICIPAL MANGALIA"; 

 

Domnul Angelescu cere permisiunea și intervine după citirea titlului proiectului de către domnul Zbanț și 

precizează că este vorba despre faptul că proiectul n-a fost finalizat la sfârșitul exercițiului financiar închis la data 

de 31 decembrie, astfel încât a fost fazat și urmează etapa a 2-a, pe sursa de finanțare a Ministerului Sănătății, tot 

prin fonduri nerambursabile, cu aceeași cotă de contribuție de 2% din valoarea eligibilă a proiectului din partea 

U.A.T. Mun. Mangalia, însemnând aproximativ 161.000 lei, presupunând terminarea execuției construcției și 

dotarea ambulatoriului, în valoare de aproximativ 8.000.000 lei din 15 – 16.000.000 lei aprobate pe întregul proiect. 

 

Domnul Zbanț supune la vot aprobarea proiectului de hotărâre și se aprobă în unanimitate cu 17 voturi 

„pentru” . 

 

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea suspendării plății tarifului de parcare pentru utilizarea locurilor 

de parcare cu tarif orar, amenajate în Municipiul Mangalia și stațiunile turistice arondate, stabilit prin 

Regulamentul de organizare, funcționare și rezervare a parcărilor publice de pe raza Municipiului Mangalia, 

aprobat prin H.C.L. nr.57 din 04.05.2018, cu modificările și completările ulterioare; 

 

 Domnul Iorguș Zanfir intră la lucrările ședinței – 18 prezenți. 

 

 Domnul Angelescu Dragoș, intervine și precizează că pentru atragerea de turiști și ridicarea gradului de 

confort, așa cum s-a procedat și-n ultimii 2 ani, vor rămâne doar 3 zone pentru care se va plăti parcarea și anume: 

Portul Turistic Mangalia, cordonul de plajă Saturn-Venus și zona “La Steaguri” din Neptun, în rest, toate parcările 

putând fi accesate fără plată. 

 Domnul Zbanț dă cuvântul domnului Foleanu care dorește să intervină și care are o întrebare și obiecțiune în 

același timp, la acest proiect. 

 Domnul Foleanu spune că la parcarea de lângă Hotel Adriana, de lângă hotel Perla, din stațiunea Venus există 

pancarde cu tarife pentru parcare, pe un teren care face obiectul unei executări silite, care nu aparține U.A.T. 

Mangalia, ci este în concesiune către societatea MEGACONECT și întreabă care este situația acolo și de ce se 

întâmplă asta. 

 Intervine domnul Angelescu și spune că, întrucât această parcare nu face obiectul dezbaterii prezente nu se va 

putea impune plata parcării până la clarificarea speței, va verifica acest aspect și va reveni cu lămuriri. 

 Domnul Foleanu precizează că este vorba de mai mult de 2 ha, terenul nu aparține primăriei și ar trebui 

precizat acest aspect în cuprinsul proiectului de  hotărâre. 

 Domnul Angelescu intervine și spune că va verifica acest aspect și va reveni cu detalii întrucât nu este 

convins că se face referire la terenul depre care dumnealui are cunoștință și se vor lua măsurile administrative care 

se impun. 

 Domnul Foleanu solicită un amendament în această speță, dar domnul Angelescu menționează că este vorba 

doar de o procedură administrativă care trebuie verificată și dacă într-adevăr este vorba de ceea ce spune domnul 

Foleanu, se va verifica cadastrul și pancardele se vor scoate din uz dacă se confirmă. 
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 Domnul Menabit intervine cu un amendament. Începe mai întâi cu o interpelare către domnul viceprimar prin 

care întreabă dacă pentru cele 3 zone vizate pentru taxare, există parcare cu plată cu tarif orar, conform 

Regulamentului de funcționare din 2018.  

 Domnul Angelescu îi răspunde domnului Menabit că există cu siguranță. 

 Domnul Menabit îl contrează și-i răspunde domnului Angelescu că nu există nicio parcare cu tarif orar 

conform Regulamentului din 2018. Există într-adevăr parcare cu plată pentru zonele rezidențiale, dar nu parcări cu 

tarif orar conform Regulamentului, cum sunt propuse aceste 3 zone. Din acest motiv, domnul Menabit propune un 

amendament prin care toate zonele de parcare să fie gratuite pentru a nu se face discriminare. 

 Domnul Foleanu intervine și-l întreabă pe domnul viceprimar de ce mai există cel puțin alte 3 zone de parcare 

cu tarif orar, în zona limitrofă, la începutul cordonului Saturn-Venus, pe terenuri concesionate de agenți economici, 

pe care s-au făcut parcări. 

 Domnul Angelescu răspunde că întrebarea domnului Foleanu este mult prea generală, că nu crede că se 

întâmplă așa ceva și că va verifica acest aspect. 

 Intervine din nou domnul Menabit și precizează faptul că, acest amendament formulat va rezolva tot și nu se 

va mai încasa nicăieri. 

 Domnul Angelescu precizează că în acest mod se blochează veniturile care ajută orașul. 

 Apare o dispută între domnul Angelescu și domnul Menabit pe tema acestor tarife orare pentru parcare 

aferente celor 3 zone evidențiate. 

 Domnul Zbanț îl invită pe domnul Iorguș care dorește să intervină, să ia cuvântul.  

 Pe scurt, domnul Iorguș propune eliminarea taxării parcării pentru Portul Turistic și acesta fiind un obiectiv 

turistic al orașului Mangalia. 

 Domnul Angelescu întreabă dacă și această propunere este amendament, iar domnul Iorguș îi răspunde 

afirmativ. 

 Intervine domnul Andrei Sorin cu precizarea că sunt 2 amendamente, al domnului Menabit și al domnului 

Iorguș. 

 Precizează și domnul Foleanu că amendamentul propus de domnul Menabit se referă la eliminarea integrală a 

a plății cu tarif orar pentru parcările din Mangalia, iar amendamentul domnului Iorguș se referă la eliminarea plății 

cu tarif orar, doar pentru parcarea din zona Portului Turistic. 

 Domnul Președinte supune la vot amendamentul formulat de domnul Menabit Ozghiun și se respinge cu 7 

voturi ”pentru” (doamna Călin Maria, domnul Dumitrașcu Laurențiu, domnul Foleanu Paul, domnul Iorguș Zanfir, 

domnul Tanasă Neculai, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun) și 11 voturi ”abținere” (doamna 

Ali Leila, domnul Andrei Daniel Sorin, domnul Angelescu Dragoș, doamna Coșar Cristina, doamna Griguța 

Nicoleta, domnul Ioniță Dragoș-Marian, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, 

domnul Toma Vasile-Dorel, domnul Zbanț Iulian Dorinel).   

 Domnul Președinte supune la vot și amendamentul formulat de domnul Iorguș Zanfir și se respinge cu 7 

voturi ”pentru” (doamna Călin Maria, domnul Dumitrașcu Laurențiu, domnul Foleanu Paul, domnul Iorguș Zanfir, 

domnul Tanasă Neculai, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit Ozghiun) și 11 voturi ”abținere” (doamna 

Ali Leila, domnul Andrei Daniel Sorin, domnul Angelescu Dragoș, doamna Coșar Cristina, doamna Griguța 

Nicoleta, domnul Ioniță Dragoș-Marian, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, 

domnul Toma Vasile-Dorel, domnul Zbanț Iulian Dorinel). 

   Se supune la vot proiectul în formă inițială și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali Leila, domnul 

Andrei Daniel Sorin, domnul Angelescu Dragoș, doamna Coșar Cristina, doamna Griguța Nicoleta, domnul Ioniță 

Dragoș-Marian, domnul Luca Lucian, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile-Dorel, domnul Zbanț Iulian 

Dorinel, domnul Moldovan Dănuț) și 7 voturi ”abținere” (doamna Călin Maria, domnul Dumitrașcu Laurențiu, 

domnul Foleanu Paul, domnul Iorguș Zanfir, domnul Tanasă Neculai, domnul Marinescu Teodor și domnul Menabit 

Ozghiun). 

 

Având în vedere faptul că nu au mai fost alte probleme ridicate în fața consiliului local, președintele de 

ședință desemnat, Zbanț Dorinel-Iulian, mulțumește pentru participare colegilor și declară închise lucrările ședinței 

extraordinare, convocată de îndată a Consiliului Local Mangalia din data de 08.07.2024.  

 

  

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ 

ZBANȚ DORINEL-IULIAN 

 

SECRETAR GENERAL MUNICIPIU, 

CIOCĂNEL ANDREEA 

 

 

Compartiment Relația cu Consiliul Local, 

Ionela Cristina 


